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علوی دخترانه مرکز

اگر میانگین آنتالپی پیوند  برابر  باشد برای تبدیل کردن  حاصل از سوزاندن کامل  متان به اتم‌های   1

سازندۀ گازی به چند کیلوژول گرما نیاز است؟ 

C = O(g)۸۰۰kJ ⋅ mol−۱CO۲۶٫۴g

(۱mol C = ۱۶g)H۴


با استفاده از معادله‌ی واکنش و جدول زیر آنتالپی پیوند  را محاسبه کنید.   2C = C

HC ≡ CH(g) + (g) → C = C (g) , ΔH = −۱۷۰kJ ⋅ moH۲ H۲ H۲ l
−۱

پیوند

(KJ ⋅ mo ) l−۱آنتالپی پیوند

H − C

۴۱۵
H − H

۴۳۵
C ≡ C

۸۳۹


با توجه به آنتالپی پیوندهای داده شده آنتالپی  واکنش زیر را محاسبه کنید و سپس:   3

الف( واکنش گرماده است یا گرماگیر؟       


ب( نمودار آنتالپی آن را رسم کنید.

(ΔH)

(g) + ۳ (g) → ۲N (g)N۲ H۲ H۳

پیوند

(Kg ⋅ mo ) l−۱آنتالپی پیوند

N ≡ N

۹۴۴
H − H

۴۳۶
H − N

۳۹۱


با توجه به جدول داده شده ) ( واکنش زیر محاسبه کنید.   4ΔH

(g) + (g) → ۲C (g) + O(g)C۲H۲
۵
۲

O۲ O۲ H۲

O − H

۴۳۶
C = O

۷۹۹
O = O

۴۹۶
C − H

۴۱۲
C ≡ C

۸۳۹
نوع پیوند

KJ)آنتالپی پیوند ⋅ mol)−۱


با استفاده از آنتالپی پیوند‌های داده شده،  واکنش زیر را محاسبه کنید و به پرسش‌ها پاسخ دهید:   5


الف( واکنش گرماگیر است یا گرماده؟ چرا؟
ب( نمودار آنتالپی واکنش را رسم کنید.

ΔH

C (g) + ۳C (g) → CHC (g) + ۳HCl(g)H۴ l۲ l۳

پیوند

(KJ ⋅ mo ) l−۱آنتالپی پیوند

C − H

۴۱۲
Cl − Cl

۲۴۲
C − Cl

۳۲۶
H − Cl

۴۳۱

فرآورده ها

واکنش دهنده ها

آنتالپی

H H

HΔ =+678
KJ1

ΔH =-184KJ H H
Cl Cl

Δ H2=X KJ

ClH H Cl

Cl Cl

اتم ها


نمودار تغییر آنتالپی برای واکنش  به صورت زیر رسم شده است:     6


الف( با نوشتن دلیل مشخص کنید چرا  ولی  است؟


ب( مقدار  را در نمودار مقابل بدست آورید.

پ(  پیوند  را محاسبه کنید.

(g) + C (g) → ۲HCl(g)H۲ l۲

Δ > ۰H۱Δ < ۰H۲

x

H − Cl(g)ΔH

1




با توجه به آنتالپی پیوندها و واکنش‌ زیر، کدام هیدروکربن زیر پایدارتر است و  این واکنش، چند کیلوژول است؟   7




CH2
CH2 CH2

CH2
CH2

CH2

‌


پیوند

انرژی 

سيکلوهگزان،  هگزان،  سيکلوهگزان،  هگزان، 

ΔH

+H۲C − C − C − C − C − C →H۳ H۲ H۲ H۲ H۲ H۳

H − HC − HC − C

(kJ ⋅ mo )l
−۱۴۳۶۴۱۲۳۴۸

−۴۰−۴۰+۴۰+۴۰

  است و مقدار متوسط انرژی پیوند کربن - کربن در مولکول  ها .................. ..................     ها در مقایسه با ..................  واکنش‌پذیری   8
آن‌ها  ..................  است.

آلکان - آلکن - کم‌تر - بيش‌تر آلکان - آلکين - بيش‌تر - کم‌تر آلکين - آلکن - کم‌تر - کم‌تر آلکين - آلکن - بيش‌تر - بيش‌تر


، چند کیلوژول است؟ با توجه به داده‌های جدول زیر،  واکنش:    9


نوع پیوند


آنتالپی






ΔHCO(g) + ۲ (g) → C OH(g)H۲ H۳

C ≡ OH − HC − HC − OO − H

(kJ ⋅ mo )l−۱

۱۰۷۵۴۳۶۴۱۴۳۵۱۴۶۴

−۲۱۰−۱۸۰−۱۱۰−۸۰

، برابر چند کیلو‌ژول است؟ )آنتالپی پیوندهای    واکنش:  10

،  و  کیلوژول بر مول  ،  ، ،  و  به ترتیب برابر  ،  و میانگین آنتالپی پیوندهای 
است.(

ΔH۲N (g) + ۲C (g) + ۳ (g) → ۲HCN(g) + ۶ O(g)H۳ H۴ O۲ H۲

O = OC ≡ NO − HC − HN − H۴۹۵۸۸۰۴۶۳۴۱۴۳۹۰

−۹۱۰−۹۱۶−۱۰۰۷−۱۰۱۷

2

سوال آنتالپی پیوند و میانگین آن- آنتالپی پیوند راه

علوی دخترانه مرکز


